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Si T est un argument de z, n 7 571: 7 i
1 : 6 6 6 6
alors un argument de ':é—est:
= L,
5
= 51 in i 5n B
e e mT e ehg L — 2%
iz = e ¥, alors la 66 96 ,\/Ee 5 } g
St g forme exponentielle de z est.
1. Soit T une fonction continue sur {O' '}],

Si 'on sait de plus que (0) = -7 o (1

) = ?, alors |

a) L’équation f(x.) = s une unique SOlﬁﬁOI] o dans ]0, l{- §;
b) L’équationf’(x):—Z

admet au moins une solution dans }O, '}[

zaz(—z-zi\ﬂ)l .

1 Ecrire Sous forme exponentieile ie nombre complexe u :__2_2;‘\[3-‘

2. Gn pose z=re'® oo r est un reel strictement positit et & 1N réel de l’intcrval!e [O, 275[

4z

a) Montrer que I’équation (E) estéquivalente 4 I’équation

exponentielle,

| £25R0105 %-205 Sp0tuts)

Dans le plan orienté on considére un rec{:angle ABCD de centre O tel que

P e R ;
AB=2BCet(AB , AD)sE [27]. Soit I=A*BetJ=C* D,

D) =d.
b) Prouver que f(B) = D.

¢) Montrer que f est une symétrie glissante.
2) Soit B =50,

strictement croissante sur [O, 1] et dérivable sur ]O, T[

On consigere , dans ’ensemble C* des nombres complexes non nuls, 1’équation :
P q

i4 T
rze “=4e 3 .

s) En déduire que Péquation (E) admet, dans C*, quatre solutions que ’on donnera sous forme

0\?, 1) a) Montrer qu'il existe un unique antidéplacement ftel que A(4)= C et

1 ot
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Toutes les les miveaun...
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©\ = a) Montrer que (DC , DE)= 5 [Pzl
015

g b) Prouver que D=A * E.
0}2 c) Soit F = f(D). Montrer que ABFE est un carré direct.
3) Montrer que foS (ap) @st une symétrie centrale dont on précisera le centre. En déduire

la forme réduite de £,
4)Soient €et € ’ les cercles de diamétres respectifs [AB] et [CD]. (AC) recoupe €en M

: @et (CE) recoupe € * en M. On pose N= S(OI) (M’). Montrer que (MN) et (AD) sont
paralléles,

| EAERAICE-N-3(5.5p0ints) . -

Soit f la fonction définie sur Iintervalle [»%,%] par f(x) = 1+sin(7x).

/

0\,)(1 1. Montrer que f réalise une bijection de {-«%,%] sur {0, 2].

5*& 2. a) Montrer que £~ _la fonction réciproque de f, est dérivable sur 0, 2[.

- ¢ 1
b) Déterminer pour tout x de 10, 2[, (f™')} (%) = ————.
W\ p ( ) () aN2x-%x" @

3. On pose pour tout x de [0, 2], g(x) =" (2—x)+f 2y

( a) Montrer que g est dérivable sur ]0, 2[ puis calculer, pour tout x de }0, 2[ , g’(x). @

)" b) En déduire que pour tout x de [0, 2], £ (2-x) =~ (x).

4. On pose pour tout n de N*, u, :iZf“1(1+—1—-).

/ } 8 Grours n+k

g\gﬁ a) Montrer que, pour tout n de N*, Eilr*(znﬂjsungn—ﬂf‘{ﬂil_].

n 2n n n

2

n+k )

il iy N,“zﬁwtlir.’n“l
o - T Toubes bes les Miveau...

b} En déduire que la suite (u,) est convergente et donner lim u_ puis lim lZf' ’ (1 -

e n—r+o 1} k=0
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